| — Ay
V TUpPUCTOP HU3KOYACTOTHbLIU

AC 3HEPTUA

CpeaHuii npamon Tok lrav 4000 A
MoBTOpAlOLWEeca UMNyabCHOe U

HanpAaXeHune B 3aKpPbITOM COCTOAHUN DRM 200 - 1000 B
MosTopAtoLLEECS UMNYIBCHOE 06PATHOE HanpAXKeHNe Urrm

Bpemsa BbikntoveHNA ty 200 mKc

Ubkm, Urrwm, B 200 400 600 800 1000
Knacc no HanpaxeHuto 2 4 6 8 10

T, °C -60 + 140

NPEAENBHO AONYCTUMBbBIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB
HanmeHoBaHue napameTpa ycnosHoe 3naeHus EAMHMLI.a
P P 0603HauYeHue napameTpoB n3mepeHus

MoBTOpSOLEECA UMNYTIBCHOE HaNPSKeHNE B 3aKPbITOM

COCTOsIHUW, VDRM 200 - 1000

Tj=-60...+ 140 °C

MoBTOpSOLWEECA UMNYTIBCHOE 06paTHOE HanpsKeHne, v 200 - 1000
Tj=-60 ...+ 140 °C RRM i 5
HenoBTopsitowieecs MMnyribCHOE HanpshkeHNe B 3aKpbITOM

COCTOSIHUM, Vbsm 300 - 1100

Tj=-60...+ 140 °C

HenosTopstoLleecsa nmnynbcHoe obpaTHOe HanpsikeHue,

Tj=-60 ...+ 140 °C VRsm 300 - 1100
[MoBTOPAOLLMNCA UMNYMBLCHBIN TOK B 3aKPLITOM COCTOSAHUN /

MoBTOPAOLLMIACA UMNYIIbCHBIA 0BPaTHbIN TOK, lorm / IRRM 200 MA
T; =140 °C, Vpo/ VR = VbrM/ VRRM

MakcmMmansHO ONYCTUMbIA CPeaHUA TOK B OTKPbITOM

COCTOSIHUM, oy A
f=50 I, Tc=85°C 9 4025

Tc=70°C 4780

[encTByoLWmnn TOK B OTKPbITOM COCTOSHUN,

Tc=70 oC,f =50 r'—l ITrMS 7500 A
YaapHbI TOK B OTKPLITOM COCTOSIHUN, | 62 A
Tj=140°C, Vr=0, t, = 10 MmC TSM

3alLUTHBIN NoKasaTenb 12 1.9¢107 AZc
Kputnyeckas CKOpoCTb HapacTaHusi Toka B OTKPbITOM

COCTOSIHUM, , _

T, = 140 °C, Vo = 0.67Vorw, It = 8000 A, (dir/dt)or 200 Amikc
Irc =2A, tr=1Mkc, f=50TL

Kputnyeckasi CKOpOCTb HapacTaHWsi HanNpsXeHUs B

3aKpbITOM COCTOSIHUM, (dvo/dt)crit 1000 - 1600 B/mkc
T;j =140 °C, Vb = 0.67VbrM

MakcumanbHas MOLLHOCTb ,

* T ynpasneHus P 4 BT

NMOCTOSAAHHbIN TOK

Temnepatypa nepexoga T -60... +140 oG
Temnepatypa xpaHeHusi Tstg -60... +50
asenergi T173-4000-10 1mns3




SNNIEKTPNYECKME XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoe 3HayeHuA napameTpos EpvHMua
HaumeHoBaHue napameTpa
o6osHaueHune MUH. ™n. MaKc. |M3MepeHua
MmMmnynbCHOe HanpsaXKeHne B OTKPbITOM COCTOAHMUM, y 1.50
Tj=25°C, Ir= 12570 A ™ - - o
Moporosoe HanpAxeHue, v 0.8 B
T, = 140 °C, Ir= 6280 — 18840 A (o) ’ ) '
AnHamunyeckoe conpoTmsaeHune, 0.053 o
Tj= 140 °C, It = 6280 - 18840 A " ) ) ‘ Mem
Bpemsa 3agepKu BKAOYEHUS, t 35
d - - .
Ti=25°C, Vo=0.50Vorm, IT=4000 A, lrs =2 A, tr = 0.5 MKc
Bpems BblkNtoYeHus, MKC
Tj= 140 °C, Ir= 4000 A, dit/dt = - 5 A/mKc, Vr2 tq - 200 -
100 B, Vo = 0.67Vprw, dvp/dt = 50 B/mKc
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOBAEHMS,
Tj= 140 °C, Ir= 4000 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Va> 100 B Qe - - | 1500 | mkKn
TOK yaepxaHus,
Tj=25°C,Vo=12B I - - 300 MA
TOK BKNOYEHMUS,
- - A
Tj=25°C, Vo=12B, lrs = 2 A, tr = 0.5 MKC I 1500 "
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanpAXKeHWe ynpasaeHus,
Vb=12B, T;=-60°C Ver - - 3.5 B
Tj=25°C 2.5
Ti= 140 °C 2.0
OTNMPaOLWLMN NOCTOAHHbIN TOK YNpaBaeHus,
Vb=12B, T;=-60°C lor R . 450 mA
Tj=25°C 250
Ti =140 °C 200
HeoTnupatoliee NocToAHHOE HaNpAXKeHWEe yNpaBAeHus,
. - - B
Tj = 140 °C, Vo = 0.67Vorwm Veo 0-25
HeoTnupatowmin NOCTOAHHbIN TOK yNpaBaeHus,
lep 15 - - MA
T;=140°C, Vo = 0.67VorMm
TENJ10OBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe CONPOTUB/IEHUE NEPEXOL - KOPMYC,
DC: aBycTopoHHee Rih(j-c) ) ) 0.010
DC: co cTopoHbl aHOAa Rith(j-c) 0.020
DC: co cTopOHbI KaToaa Rith(j-ck) 0.020 °C/BT
TensnoBoe cONPOTUBNEHNE KOPMNYC - OX/1IagUTeNDb,
[OBYCTOPOHHEe oxnaxaeHue Rth(c-h) - - 0.003
OZIHOCTOPOHHEE OXNaXkaeHune 0.006
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 1.2 - Kr
Ycunume cxKatua F 40 - 60 KH
M
aKCcMMasibHO A0NYyCTUMOE YCKopeHue (B a i i 100 /e
CXaTOM COCTOSIHMM)
PaccTtosaHmne no NoBepxHOCTM U30NATOPA OT KaToda A0 aHoAa Ds - 41.3 - MM
asenergi T173-4000-10 2us3




FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT73

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToa;

G — yNpaBAAIOLWMI NEKTPOL;

asenergi T173-4000-10 3u33



